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ВСТУП

Реформування освіти в Україні є складовою процесу адаптації національної освітньої системи до змін, що відбуваються  у європейських країнах і пов'язані з визнанням значущості знань як рушія суспільного добробуту та прогресу. Тому питання забезпечення рівного доступу до якісної освіти є ключовим для розвитку не тільки освітньої галузі, а й усього суспільства.

Необхідність своєчасного і правильного реагування на виклики епохи потребує утвердження нової мети освіти. На відміну від традиційної освітньої моделі, що будувалася на пріоритеті простого засвоєння і відтворення інформації, головною метою навчання у XXI столітті стає всебічний розвиток людської особистості як рівновеликої цінності. Демократичне спрямування навчання дає можливість людині підготуватися до життя у швидкоплинне змінюваних умовах соціокультурного життя і професійної діяльності.

Звідси - значна увага до загального розвитку особистості, її комунікативних здібностей, самостійності у прийнятті рішень, критичності та культури мислення, розвитку інформаційних і соціальних навичок.

Саме тому постає необхідність пошуку варіативних і альтернативних шляхів розвитку освіти в умовах інформаційної цивілізації XXI століття. Велика роль відводиться питанню створення та організації діяльності нової моделі навчального закладу як своєрідного еталону сучасної освіти.

З урахуванням соціально-економічних, культурно-освітніх проблем суспільства, з метою забезпечення потреб регіону у становленні та розвитку творчих, діяльних обдарованих громадян, збереження духовності, збагачення та розвитку інтелектуального потенціалу нації функціонує Володимирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, яка керується в своїй діяльності Конституцією України, Законами України „Про освіту", „Про загальну середню освіту", „Положенням про загальноосвітній середній заклад", „Концепцією 12-річної освіти" тощо.

Школа покликана визначати стратегію розвитку освіти в Кіровоградському районі, пріоритетні напрямки та шляхи створення життєздатної системи безперервного забезпечення можливостей постійного самовдосконалення особистості, формування її інтелектуального та культурного потенціалу як найвищої цінності нації.

І. Загальна стратегія закладу.
Наш час - час змін і перетворень у різних сферах життя, зокрема в навчально-виховному процесі.

Сучасна школа — це складна соціально-педагогічна система, в якій необхідно створити умови для розвитку та саморозвитку особистості. Учитель сьогодні покликаний виховати людину - перспективну, ділову, яка вміє поєднати духовний світ, знання, практику та ініціативність, яка сміливо крокує в незвідане завтра.

Отже, стратегічною метою діяльності нашої школи є формування особистості, орієнтованої на досягнення успіху в різних сферах діяльності.
Сьогодні Україні потрібні спеціалісти в різних галузях знань. Тому формування у випускників належного рівня національної свідомості, достатньої життєвої компетентності, соціального розвитку, необхідної комп'ютерної грамотності, уміння опрацьовувати інформацію, вільно використовувати здобуті знання для розв'язання практичних завдань, аналізу нестандартних ситуацій, володіння іноземними мовами є основними пріоритетами в роботі педагогічного колективу школи.
Мета нашої школи - сприяти здійсненню прориву до якісно нової освіти дітей шкільного віку на основі перегляду підходів до визначення мети і завдань шкільної освіти, формування її змісту, організації навчально-виховного  процесу, тому ми будуємо  свою стратегію на таких засадах:
1. Учні школи :
- не можуть існувати без успіхів, які, незалежно від їх характеру, сприяють життєвому самоствердженню;

- відповідальні за свій успіх у житті;

- розуміють, що успіх можливий лише в результаті наполегливої праці;

- самостійно визначають свої реальні можливості, навчаються техніці самодіагностики   фізичного,   інтелектуального,   психічного   та соціального розвитку;

- самостійно реалізовують свої життєві програми, життєтворчість;

- вчаться давати самооцінку на основі самозвітування;

- уміють самі реалізовувати свій вибір.
2.Педагогічні працівники школи :

· позбавлені авторитарного стилю навчання та виховання; їм притаманні якості лідерства,  використання  принципів  партнерства  та демократичного стилю вирішення питань;

· працюють за принципом "ми всі робимо одну справу» (принцип співпраці);

· володіють умінням проектувального та продуктивного типу, заснованих на загальних засадах дидактичного менеджменту;

· активно застосовують сучасні методики моделювання освітнього середовища, які забезпечують широкий спектр можливостей для ефективного особистісного розвитку кожного учня, сприяє створенню атмосфери творчості та емоційного комфорту;

· володіють мистецтвом комунікативності;

· постійно та самостійно піклуються про підвищення загальної методологічної, професійної, організаційної культури;

· сприяють , полегшують, допомагають учню в його особистій діяльності;

· є взірцем культури, загальнолюдських цінностей, провідником ідей державотворення і демократичних змін;
3. Батьки учнів:
- активні учасники навчального-виховного процесу, з ними учні узгоджують вибір траєкторії особистого розвитку в освітньому середовищі;

- формують разом з педагогами ціннісний потенціал учня - усвідомлення важливості учня - усвідомлення важливості родини у своєму житті, шанобливе ставлення до жінки, молодших і старших за себе людей, сприйняття людського життя як найголовнішої цінності.
ІІ. Основні цілі, напрями та завдання школи
Інтеграція української освіти в світовий освітній простір , рівний досвід до якісної освіти, духовна зорієнтованість та демократизація освіти залишаються пріоритетними напрямками роботи закладу нового типу.

Велика увага приділятиметься формуванню і розвитку соціально активної особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією, цілісною системою знань про природу, людину і суспільство, почуттям національної самосвідомості. В діяльності школи  послідовно будуть поєднані інтереси вихованців та вчителів, толерантні взаємини у спільній праці, дотримання принципів педагогіки співпраці, індивідуальний   підхід та врахування особливостей, запитів та інтересів кожної особистості та повага до неї.

Освітня програма школи призначена задовольнити потреби:

- учня в пізнавальних і ціннісних засадах особистісного і професійного самовизначення, в формуванні творчої особистості;

- суспільства в побудові освіти, що сприяє готовності молодого покоління до збереження й відтворення культури в різних галузях життя та діяльності людини;

- ВНЗ у притоці молоді, що усвідомлено й обґрунтовано визначила шляхи продовження освіти в різних галузях науки і культури.
Головними завданнями школи є:

Освітні та виховні:
- забезпечення реалізації права громадян на здобуття загальної середньої освіти відповідно до навчальних програм закладу ;

- виховання громадянина України;

- виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей українського народу та інших народів і націй;

- формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою   громадянською   позицією,   почуттям   національної самосвідомості особистості, підготовленої до професійного самовизначення;

- виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов'язків людини і громадянина;

- формування особистості учня, розвиток його здібностей і обдарувань, потреби і вміння самовдосконалюватися, наукового світогляду;

- реалізація права учнів на вільне формування політичних і світоглядних переконань;

- виховання свідомого ставлення до свого здоров'я та здоров'я інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров'я учнів;

- створення умов для оволодіння системою наукових знань про природу, людину і суспільство та творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку учнів;

- задоволення потреб учнів у професійному самовизначенні і творчій самореалізації.
Організаційні:
- створення оптимальних умов для ефективної діяльності всіх учасників навчально-виховного процесу;

- моделювання сприятливого соціально-психологічного простору для життєдіяльності школи задля максимально широкої актуалізації творчих здібностей кожної особистості на засадах ціннісно-орієнтаційної єдності педагогів і учнів, відкритості, довіри, партнерства, взаємоповаги у стосунках між учителями, учнями, батьками;

- створення умов щодо отримання реальної соціальної практики старшокласниками як важливого засобу адаптації.
Методично-кадрові:
- залучення педагогів до перспективних моделей педагогічного досвіду, формування нового педагогічного мислення;

- впровадження, прогресивних,  ефективних  моделей,  технологій навчання.
Управлінські:
- управління якістю освіти на основі інформаційних технологій та освітнього моніторингу;

- запровадження нових напрямків у менеджменті як основної умови для творчої самореалізації особистості
Досягнення мети і виконання завдань передбачає:
1. Функціонування школи , в центрі уваги якої - творча особистість.

2. Забезпечення відповідної підготовки вчителів, здатних успішно втілювати в життя особистісно-зорієнтовану творчу педагогіку.

3. Виконання завдань розвитку, спрямованих на самореалізацію особистості.
Головними результатами діяльності школи мають стати:

- конкурентноздатність випускників;

- позитивний імідж в селі , районі і області;

-підвищення активності учнів у навчанні, позакласній роботі, громадській діяльності;

- рейтинг закладу.
ІІІ. Ідеї розвитку (їх сутність та змістова характеристика)
В результаті змін цілісної системи найбільш суттєвих перспектив поетапного вдосконалення закладу, відбудеться цілеспрямована, глибока перебудова освітньо-виховного процесу в школі.
Цільовий характер перебудови школи , що триватиме десятиріччя - комплексний перехід педагогічної системи на якісно нові рівні розвитку, в ході якого виділяються складові, що підлягають інноваційним змінам :

- зміст освіти

- організація навчального процесу

- підготовка вчителів до впровадження сучасних технологій навчання

- система виховної роботи

- розробка системи додаткової освіти і організація дозвілля управління програмним розвитком школи.

Визначена мета розвитку комплексу дає можливість спрогнозувати етапи відпрацювання моделі його прогресу:
2011-2020:

- розвиток масової творчості педагогічного колективу;

- розробка, апробація, впровадження інноваційних технологій навчання і відповідного науково-методичного забезпечення;

- створення структур і умов, які сприятимуть переведенню методичної діяльності вчителів у дослідницьку площу;

- забезпечення педагогічних умов впровадження в освітній процес інноваційних технологій навчання .
Підготовка вчителів до роботи в школі інноваційного типу. Орієнтація на творчість вимагає глибоких професійних знань з боку вчителя.

В період переходу школи з одного якісного стану до іншого (адаптивна модель - школа - інноваційна школа стабільного розвитку) рушійною силою її розвитку прогнозуємо 4 нові форми підвищення кваліфікації:

1. Науково-практична конференція  (вона узагальнюватиме результати  роботи, перетворюючи окремі ідеї в інноваційний досвід, охоплюючи вчителів І і вищої кваліфікаційної категорії).

2. Школа молодих і малодосвідчених вчителів дослідників, яка об'єднує педагогів, що мають нерозкриті потенційні можливості в розвитку професійної майстерності (виступи їх в якості співдоповідачів членів адміністрації, керівників проблемних груп, на педрадах допомагатимуть впроваджувати в процесі функціонування школи елементи інноваційного досвіду. Школа об'єднує, як правило, спеціалістів та вчителів II кваліфікаційної категорії).

3. Науково-методичний семінар (на основі діагностики потенційних резервів майбутньої професійної майстерності вчителів І і вищої кваліфікаційної категорії пропонується тема самоосвіти з елементами дослідження).

4. Науково-методична конференція (об'єднує навколо себе колектив вчителів, які активно впроваджують досягнення педагогічної науки і передового досвіду ).

Програма будується на принципах:

· рівний перехід до підвищення кваліфікації з урахуванням кваліфікаційних категорій;

· оптимальне поєднання трьох функцій підвищення кваліфікації:

• адаптивної - оперативна перепідготовка вчителів з урахуванням зміни мети і завдань змісту освіти; розвиваючої - забезпечення творчого росту на основі залучення вчителів в інноваційний режим розвитку, випереджуючої спрямованості, що сприяє активному впровадженню досягнень педагогічної науки і передового досвіду в інноваційному процесі школи;

• компенсаторної - удосконалення методичної підготовки вчителя, пов'язаної, як правило, з мінімізацією труднощів в практичній діяльності;

• поєднання підвищення кваліфікації з розвитком творчого потенціалу, що має  на  увазі  поєднання  дослідницької  роботи  вчителя  з експериментальною;

• інтеграція теоретико-практичної, методичної і технологічної підготовки, яка забезпечує планомірний розвиток, цілеспрямований професійний ріст вчителя від знання своїх труднощів і суті досвіду до розвитку інноваційного   досвіду,   який   розвивається   на   основі   ідей роботи, яка проводиться вчителем протягом років.

Структура школи має такий вигляд:

Школа І ступеня

	1 клас 
	2 клас 
	3 клас 
	4 клас 
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Умовні позначки

 Класи з вивченням основ комп’ютерних технологій та використанням елементів інноваційних технологій (впровадження інтерактивних технологій, стратегії критичного мислення, елементів ТРВЗ) 

Класи вікової норми 

Школа ІІ та ІІІ ступенів
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	
	        
	         
	
	
	
	


Умовні позначки 
	
	З вивченням  основ комп’ютерних технологій

	
	Класи з вивченням російської мови та світової літератури 

	
	Класи з вивченням основ споживчих знань 

	
	Класи з вивчення креслення

	
	Класи вікової норми


Зміст загальної середньої освіти в школі формується з урахуванням таких пріоритетів:

- творче оволодіння основами фундаментально-синтезуючих знань і способу мислення з новими світоглядними орієнтирами;

- спрямованість змісту освіти на взаємодію двох частин: введення в культуру - філологічну, мовленнєву, математичну, інформаційну, екологічну, громадянську, політичну, організаційну, управлінську - та становлення універсальних  компетентностей;

- комп’ютеризація освіти;

- забезпечення профільного навчання;

- психологізація освіти;

- формування ключової компетентності для успішного життя та успішного функціонування суспільства.
Структура освіти в школи
	Загальна
	Інтелектуальна
	Моральна

	
	
	

	Реалізація базового навчального плану. Поглиблення програм математики, фізики, хімії, біології


	Введення курсів:

«Комп’ютерні технології» (2 - 10) «Креслення» (8-11) "Людина та суспільство (10-11)


	Введення курсів:

«Основи споживчих знань»         (8 - 10).



Для забезпечення стабільного розвитку школи необхідно:

- стимулювати розвиток нової організаційної структури педагогічного колективу;

         - формувати нові традиції та норми поведінки, стилі викладання;

         - розробити і впровадити поетапне навчання учнів основ творчо-пошукової діяльності;

        - оновити і розробити різнорівневі дослідницькі завдання з базових дисциплін;

       - перетворити кожний навчальний кабінет в навчально-дослідницьку лабораторію, організувавши науково-дослідницьку діяльність учнів на уроках та в позаурочний час через вдосконалену систему роботи з обдарованими дітьми (інтелектуальні клуби, шкільна рейтингова програма "Розумники і розумниці" тощо);

      - вибудувати систему спеціальних факультативів та курсів за вибором з активним включенням до неї дослідницького компонента;

     - здійснювати постійний психологічний супровід розвитку дітей з метою допомоги учням в професійному самовизначенні;

     - домогтися безперервного розвитку творчого потенціалу педагогів через реалізацію   їх   потенційних   можливостей,   залучення   до експериментальної роботи, формування власної творчої лабораторії;

     - відслідковувати   процес   розвитку,   здійснюючи      постійний внутрішньошкільний моніторинг якості роботи закладу;

    - здійснювати моніторинг результатів впровадження інноваційної діяльності, контроль за впровадженням методів активного навчання, відбору тих організаційних форм навчання, які забезпечать його ефективне впровадження ;

    - створити атмосферу добра і злагоди, бажання творити й бути зрозумілим і підтриманим у творчому горінні;

   - розробити стратегію і тактику створення ситуацій успіху для всіх учасників навчально-виховного процесу.

IV. Загальна характеристика  моделі інноваційного розвитку школи
В Володимирівській школі  належним чином обладнані і функціонують  9 навчальних кабінетів, бібліотека, комп'ютерний клас, методичний кабінет,  актова і спортивна зали.

Кількість класів - 11, кількість учнів - 70. Класів з вивченням комп’ютерних технологій - 8, з вивченням російської мови - 9 ,з вивченням основ споживчих знань – 2, з вивченням креслення - 2 . Кількість гуртків - 4.

Педагогічний колектив налічує - 16 працівників. З них:

Відмінники Освіти України - 3
Старші вчителі - 3
Спеціалісти вищої кваліфікаційної категорії - 8
Спеціалісти І кваліфікаційної категорії - 4
Спеціалісти II кваліфікаційної категорії - 2
Спеціалісти - 2
Досвід роботи педагогічного колективу Володимирівської ЗШ І-ІІІ ступенів з питання впровадження науково-методичної проблеми «Удосконалення навчально-виховного процесу шляхом впровадження інноваційних технологій, індивідуалізації та диференціації навчання» вивчався відділом освіти Кіровоградської райдержадміністрації, обласним управлінням освіти і науки, Кіровоградським інститутом післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського.
Провідні ідеї даного досвіду:
1. Системний підхід до вивчення існуючих інноваційних технологій і творча трансформація технологій в практику навчально-виховного процесу.

2. Педагогічний колектив - творча співдружність ентузіастів, які, розвиваючи й примножуючи традиції, засновані попередніми поколіннями, йдуть шляхом оновлення, модернізації.

В педагогічному колективі вдало поєднуються мудрість і досвід майстрів з енергією, завзяттям , ініціативою молодих учителів.

3. Цілеспрямована робота з розв'язування загальношкільної проблеми «Від інноваційних технологій освіти, через педагогічну майстерність учителя , до формування особистості учня та підготовки його до життя в сучасних умовах».

4. Ефективне використання педагогічних ідей В.О.Сухомлинського в практиці модернізації навчально-виховного процесу в початковій школі, яка зусиллями вчителів стала для дітей царством діяльної думки, школою радості.

Значний досвід проведення уроків мислення, складання казок нагромаджений вчителями початкових класів Семидітною Л.В., Суріною Л.П., Приблудою Т.І., Забеділіною Л.В.
5.Творча  реалізація  ідей  В.О.  Сухомлинського  про  забезпечення дослідницького характеру розумової праці учнів, необхідність навчання їх мистецтву мислення.

6. Творча трансформація в практику роботи педколективу ідей В.О. Сухомлинського щодо розвитку пізнавальної активності учнів, озброєння уміннями й навичками самоосвіти в процесі позакласної виховної роботи.

7. Постійне вдосконалення системи навчання учнів раціональним прийомам самоосвіти, стимулювання учнів до творчого використання набутих знань у подальшій пізнавальній і практичній діяльності.

8. Створення самобутньої ефективної системи формування бібліотечної грамоти учнів, їх читацької культури, утвердження культу Книги.

9. Творче використання педагогічних ідей В.О. Сухомлинського в практиці удосконалення патріотичного виховання, формування громадянина, піклування про громадську лінію навчально-виховного процесу.

10. Удосконалення структури, змісту і форм науково-методичної роботи з педагогічними кадрами, створення сприятливих умов для професійного саморозвитку і творчої самореалізації кожного вчителя.

11. Стимулювання творчих пошуків учителів, прагнення до постійного збагачення індивідуальної лабораторії кожного вчителя новими знахідками і відкриттями, інноваційними технологіями, інтерактивними методами.

12. Продумана система методичної роботи забезпечує зростання професійної майстерності вчителів, готовність педагогів до інноваційної діяльності, до сприйняття та активного впровадження інновацій, педагогічних ідей В.О. Сухомлинського , перспективного педагогічного досвіду.

Творча реалізація педагогічних ідей В.О. Сухомлинського та впровадження інноваційних технологій навчання і виховання дають вагомі результати.
Так, учні школи демонструють високі показники щодо участі в II (районному) етапі з таких предметів: хімія, історія, трудове навчання, математика, правознавство, англійська мова, українська мова та література, біологія та беруть участь в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін : хімія, історія, математика, правознавство, англійська мова.
Реалізація програми «Обдаровані діти» допомагає випускникам   у виборі майбутньої професії та підготовці до вступу у вищі навчальні заклади України. 

Атмосфера шкільного життя будується на засадах довіри, взаємоповаги і взаєморозуміння, творчої співпраці.

З метою поширення досвіду роботи педагогічного колективу Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на її базі проведені:

- районні семінари директорів шкіл, заступників з навчально-виховної роботи, голів ШМО класних керівників, вчителів початкових класів, учителів географії, англійської мови, української мови та літератури, музики, інформатики, хімії, трудового навчання, ОЗ, історії, економіки, образотворчого мистецтва, біології, фізики, фізичної культури;

- засідання школи менеджменту директорів.
Визнаючи загальні завдання та принципи освіти у школі інноваційного розвитку, педагогічний колектив навчального закладу намагається створити атмосферу поваги між усіма учасниками навчально-виховного процесу, щоб панувало тверде переконання, що кожен учень - це унікальна й неповторна індивідуальність. Тому пріоритет вільного розвитку особистості буде базовим принципом побудови освітньої системи школи. Серед головних завдань школи першорядним є повага до кожної особистості та сприяння всебічному її розвитку, підтримка учнів і турбота про них, яка б сприяла розвиткові їхніх можливостей, задоволенню інтелектуальних, емоційних та соціальних потреб.
Управлінська діяльність

Управління організацією навчально-виховним процесом в Володимирівській ЗШ І-ІІІ ступенів базується на основі  принципів плановості,  циклічності, послідовності, наступності, нормування, оптимізації та наукової організації, психологічного забезпечення, перспективності, прогнозування, стимулювання та компетентності функціонування. Воно спрямоване на забезпечення ефективного функціонування та взаємодію всіх підрозділів закладу з метою досягнення стратегічних та тактичних цілей діяльності.

Управління школи здійснюється на державно-громадських засадах. Загальне управління школи здійснює директор та органи громадського самоврядування: рада школи, піклувальна рада, науково-методична рада. Діяльність всіх організаційних структур на всіх рівнях має рефлексивний характер (завдяки моніторинговому супроводу), спрямована на стимулювання і розвиток інновацій та орієнтована на отримання конкретних результатів.
	ПЕДРАДА Положення про середній загальноосвітній заклад п. 61-62

	
	ДИРЕКТОР Положення про середній загальноосвітній заклад п.57-60

	
	КОНФЕРЕНЦІЯ Положення про середній загальноосвітній заклад п.63



	ПІКЛУВАЛЬНА РАДА 
Положення про середній загальноосвітній заклад п. 65
	
	РАДА ШКОЛИ 
Положення про середній загальноосвітній заклад


	ТВОРЧА ГРУПА
Закон України
«Про загальну середню освіту» ст.39

	
	МО

ВЧИТЕЛІВ 

Закон України «Про загальну середню освіту» ст.39
	
	БАТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ
Закон України «Про об'єднання громадян» (16.06.92)


Управління школою здійснюється на підставі системно-стратегічного підходу, основним засобом якого є цільові програми розвитку та інноваційні проекти.
Навчально-виховний процес

В основу навчально-виховного процесу покладено особистісну орієнтацію педагогічного процесу, виявлення і розвиток нахилів і здібностей, закладених природою в кожному індивідуумі, створення особистісно-орієнтованої школи на принципах природо-доцільності, саморегуляції і пріоритетного розвитку провідної природної здібності дитини.

Специфіка організації навчально-виховного процесу в Володимирівській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів полягає у врахуванні вікових особливостей учнів, меті, плані і режимі роботи, циклічності, насиченості і тривалості навчання, наявності структурних підрозділів, періодичності участі в інтелектуальних та спортивних змаганнях, систематичності проведення творчих тренінгів, інтелектуальних змагань. Поряд з традиційними формами і методами організації навчальних занять використовуються інноваційні технології, розвивальноі форми і методи організації навчальної діяльності, серед яких: технології    концентрованого,    розвивального,    диференційованого, інтерактивного  навчання.  Особливе значення  надається  організації самостійної роботи учнів, врахування індивідуальних особливостей через самовизначення   цінності   внутрішнього   механізму   обдарованості, самопізнанню учнем його власних потенційних можливостей.

Велика увага приділяється роботі з обдарованими учнями, яка має певну систему (див. Додаток 1).
Отже, уся організація навчально-виховного процесу, уклад життя в загальноосвітній школі створюватимуть особливе розвивальне середовище для кожного учасника при широкому виборі учнями виду діяльності і допомозі дорослих у співпраці.
Методична робота
Система методичної роботи педагогічних кадрів у школі спрямована на формування професійно-педагогічної культури вчителів, продукування нових педагогічних ідей, технологій, узагальнення та поширення перспективного педагогічного досвіду, вирішення проблеми: "Від інноваційних технологій освіти через педагогічну майстерність учителя до формування особистості учня та підготовки його до життя в сучасних умовах».
Основними завданнями науково-методичної роботи в школі є:
- вивчення особистісних рис і можливостей кожного вчителя, формування творчого працездатного колективу;

- глибоке і різнобічне освоєння основних вимог Закону України "Про загальну середню освіту» та Концепції 12-річної загальноосвітньої школи;

- поглиблення педагогічних знань, що спрямовані на відродження та розвиток національної освіти в Україні, вдосконалення знань педагогів з теорії та методики навчання та виховання, психології;

- вивчення питань теорії і наукових досягнень з предмета, що викладається вчителями, оволодіння сучасною методологією;

- розвиток традиційних і пошук нових високоефективних форм і методів науково-методичної роботи, оновлення її змісту на основі особистісно-орієнтованої педагогіки навчання та виховання;

- забезпечення особистісно-зорієнтованого підходу на засадах ідей толерантності до здійснення методичної роботи в школі.
Науково-методична робота педагогічних працівників в школі здійснюється за такими стратегічними напрямками:
· глибоке вивчення і практична реалізація програм, навчальних планів, підручників, посібників, розуміння їхніх дидактичних засад і особливостей та вимог з позицій формування національної школи;

· створення оптимальних умов для широкої загальноосвітньої підготовки учнів; різнобічний розвиток здібних та обдарованих учнів, реалізація їхніх творчих запитів через шкільну програму по роботі з обдарованою молоддю ;

· діагностика   рівня   забезпечення   психолого-педагогічних   умов ефективної організації навчально-виховного процесу в школі та здійснення заходів щодо поліпшення їх шляхом реалізації завдань програми «Вчитель»;

· систематичне інформування та нові методичні рекомендації, публікації в науковій пресі щодо змісту та методики навчання і виховання, глибоке вивчення відповідних державних документів, виконання вимог чинних нормативних інструкцій, положень, актів тощо.
Для координації науково-методичної роботи в школі створена така структура методичної роботи:
1. Методична рада.

2. Шкільна творча група вчителів-предметників «Творчий вчитель -творчий учень».

3. Методичне об'єднання класних керівників .
4. Методичне об'єднання вчителів початкових класів.
6. Методичне об'єднання вчителів природничо-математичного циклу.
7. Методичне об'єднання вчителів гуманітарного циклу.
8. Психолого – педагогічний семінар.

Робота методичних об'єднань будується у відповідності з рівнем педагогічної майстерності вчителів. Теоретична підготовка вчителів поєднується з практикою проведення та аналізом уроків та позакласних заходів. Тематика занять спрямована на розвиток творчих здібностей кожного конкретного вчителя.
Педагогічні працівники беруть участь в роботі:
1) районних творчих груп : 
 - вчителів іноземної мови з проблеми «Активізація навчальної діяльності на уроках іноземної мови» 

          -вчителів початкових класів з проблеми «Впровадження технологій ТРВЗ - педагогіки та ейдетики в шкільну практику»
2) майстрах – класах :

-  для досвідчених вчителів математики району першої та вищої кваліфікаційних категорій з проблеми «Впровадження інноваційних технологій в практику роботи при викладанні математики»  
- для досвідчених вчителів трудового навчання з проблеми «Розвиток учнівської творчості засобами художньої обробки деревини» 
          3) Школи менеджменту директорів з проблеми: „Розвиток стратегічного менеджменту в освіті» 
   4) Школи молодого вчителя з проблеми: «Удосконалення методичної та професійної компетентності молодих спеціалістів шляхом впровадження новітніх освітніх технологій» 
6) Школи інноваційних технологій 

Виховна робота
Метою виховної роботи з учнями є забезпечення процесу набуття ними соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування особистісних рис громадян української держави, розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральної, художньо-естетичної, трудової, екологічної культури.

Запорукою успішної організації роботи з учнями з урахуванням їх потреб, інтересів та творчої ініціативи є постійне вивчення, узагальнення та впровадження в роботу педагогічного колективу школи передового педагогічного досвіду з актуальних проблем виховної роботи.

Використання нових цікавих форм роботи з учнями, відхід у процес виховання від орієнтації на «середнього» вихованця, демократизація шкільного життя, співпраця з батьками та громадськими організаціями забезпечують успішну реалізацію поставленої перед педагогічним колективом виховної мети.

Вчителі і класні керівники знаходяться в постійному пошуку нових підходів до створення ефективної системи виховної роботи, спрямованої на всебічний розвиток кожної дитини, виявлення її здібностей, розкриття її творчого потенціалу та охоплення цікавою роботою за інтересами, формування активної громадської позиції дітей, розвиток їх самостійності, ініціативи, творчості.

У школі працюють гуртки, спортивні секції, клуби, якими керують ентузіасти своєї справи, люди, які вміють зацікавити своїх виконавців, наповнити їх життя новим змістом.

У системі виховної роботи враховуються життєвий досвід, рівень інтелекту, пізнавальної здібності й інтереси дітей, що дає можливість озброювати їх механізми адаптації, самовдосконалення, творчої реалізації життєдайної енергії внутрішнього «Я».

Велика увага приділяється органам учнівського самоврядування, структура якого визначається метою та змістом виховної роботи, у центрі якої - інтереси дитини. З цією метою в шкільному парламенті школи створені комісії, які організовують і контролюють по різних напрямках діяльності. Дієвість шкільного парламенту виявляється при умові надання учням реальної самостійності, котра не відхиляє тісного співробітництва з вихователями. Вихователь учить дитину визначати проблеми і вирішувати їх. Працює школа навчання шкільного учнівського парламенту. В її роботі беруть участь методичне об'єднання класних керівників, керівники гуртків, заступник з виховної роботи, педагог-організатор.

Ефективність виховної роботи школи залежить від повноти реалізації її виховної моделі. Кінцеву мету виховання педагогічний колектив вбачає в особистості, яка гідна звання Громадянина України. Лише гармонійне поєднання національного та загальнолюдського в вихованцях забезпечить українській нації розвиток і процвітання.

Не зупиняючись на досягнутому, педагогічний колектив продовжує пошуки ефективних шляхів перетворення школи в храм науки, майстерню, де зріють таланти, формується творча особистість юних громадян України.
V. Модель випускника (додаток №2)
Школа - це простір життя дитини, тут вона не лише готується до життя, а повноцінно живе, і тому вся діяльність закладу вибудовується так, щоб сприяти становленню особистості як творця і проектувальника особистого життя. Входження молодого покоління у глобалізований динамічний світ, у відкрите суспільство підносить роль життєвої і соціальної компетентностей вихованців. Сучасне суспільство створює стійкий запит на особистість, не лише життєстійку, а й життєздатну.

Саме тому навчальним планом школи передбачається поява у випускників таких ключових життєвих компетентностей:

- творча компетенція ( здатність до новаторства);

- компетенція самовизначення (здатність до самоорганізації життєвого простору);

- компетенція життєвого проектування (здатність аналізувати та прогнозувати життєву перспективу, програмувати та планувати життєздійснення);

- компетенція самоздійснення (здатність до реалізації);

- компетенція життєстворення.

Реалізація даної концепції дасть можливість отримати дітям  якісну освіту, підвищити рівень знань здібної та обдарованої молоді, якій після закінчення школи повинні бути притаманні:

1. Розвинута креативність, високий рівень розвитку творчих здібностей.

2. Розвинуті інтелектуальні здібності, критичне, дивергентне (гнучке, оригінальне, продуктивне) мислення.

3. Впровадження продуктів творчості в особисте життя, життя суспільства та інших людей.

4. Спроможність знайти оригінальний вихід із складних життєвих ситуацій, творчо розв'язати життєві проблеми.

5. Спроможність нести відповідальність за своє рішення.

6. Ціннісне ставлення до свого життєвого часу та простору, уміння передбачати події та прогнозувати їх розвиток.

7. Здатність визначати та формулювати життєву мету.

8. Прагнення до здорового способу життя та його пропаганда. Вміння напружено працювати і самовдосконалюватися.

9. Моральне   здоров'я   (розуміння,   дотримування,   наслідування загальнолюдських цінностей).

10. Готовність до самовдосконалення (особисте зростання, спроможність не заспокоюватися на досягнутому)

11. Вміння управляти собою, своїми емоціями, потребами та мотивами, вчинками, своїми взаєминами зі світом.

